

ΕΠΕΡΟΣ - 13/6/90.

Αγαπυλέ Δημήτρη,

Νιώθω την ανάγκη να δώσω μια απάντηση στην ερώτησή σου πως την βγή γυαλι εκεί λίδενται μερικά εργαζόμενα και αφορούν και μένα.

Πρώτο: Δεν βλέπω αβυσσεία στην θέση για, αδύναμη υποσχέσεων μου. Τον Γεωργίου όλων υποβάλλω την τακτική μου από την ΚΕ και εδράζω ότι παραμένω μέλος του ΑΚΕΛ, υπήρχε ακόμη αμυδρή ελπίδα, ότι μπορούσε να πολεήσει η διαστροφή. Το μήνυμά και προστάδωσα τότε να στείλω με τις απαντήσεις μου επιλογές ή να υπέχει έστω και στην ώρα μηδέν δέσμευση εκείνη όσον αφορά την φύση της κρίσης και τον τρόπο αντιμετώπισης της. Δυστυχώς δεν επιτεύχθηκε η αναγκαία ευρύτητα εκείνης και η απαιτούμενη διορατικότητα. Αντίθετα με δόξαση των χειρισμών και σε ξεχωριστά ανήυση, εξυπηρετούσαν μια ατζέντα, κατά την οποία να μεθοδεύμενη τακτική και σλόχευε στα εξοχικά-εμμό των "ξένων συμφερόντων" και στην "κακοποίηση" των φεγγιών του κόμματος. Αυτό το είδαμε στην πράξη στα μαζικά χώρο και παρά τις μερικές μαζικές οργανώσεις. Είσι γινάμε μαρτυρές μιας Παλιμής, και εκεί στα εφαρμοσθήκε - κιανα-φύραται στις διεθνείς επιταγές - οδηγίες σε τεμερά επώδυνες συνέπειες για το προυν και το μέλλον των αδελφών κομμάλων. και τότε γυαλι οι νομοθέτες, και αρχίζουν να γελωφών μιας και υιοθετούνε μια λείονα πορεία ατσουλιών αυτονομη υπακλή, ξεφύρατον και γέφυρα κίεζυκτηρλουύ σε ξεχωριστά ανήυση τις αρχίες, βεκαριστικές κακοτάσεις. και τότε στις παραμένες εμφορικών ανωμαλίες!

Με μια λείονα πορεία το δειρω αδύνατο να λυθίσω γινάδο και αισδατάται ότι δεν μπορώ να συνεχίσω να είμαι μέλος του κόμματος.

Πιστώω αγαπυλέ Δημήτρη, ότι το κρεδι της όμης υποδύσης βρίσκειται στην αποδχή του γεγονότος ότι εισέβαρε ήδη και στις φεγγές

Ηος κυριακός δευτερός ο Πρωτομηνιάς. Του ση-
 μανεί, ότι πηγαίνει να πάει να επιδείξουν όλοι
 κατανόηση των νέων κραυγαλιών. Είναι προς
 το μέγρο και θα πρέπει να ελευθέρωμε και
 και προς μια νέα συνδραση των δυνάμεων της
 δευτερός να της προσέδω. Για να περιλαβήσει
 όμοια μια τέτοια δύναμη ακριβώς στην νοοθεσία,
 εγκλιματισμένη με όμοια μορφολογία και κληρονομία,
 συμβαδίζουσα εσαόσα συλλογικά ελλοσ νηπιός των
 ψυχών μας, σεβασμός προς τις ανάγκες των α-
 γών. Με σχέση με το θέμα σεβασμός να μας επι-
 τεύεται να σά τώ, ότι η ευχνηση και μας
 σεβασμός για επιλογή στο κόμμα δεν εκφράζει
 ένα τέτοιο πνεύμα. Χωρίς να το θέλεις, ισως, λοπο-
 δελώς να την εβη και μετά στην καλυπτική
 ανδρωτων και "προσέλασαν", "έπεσαν δύματα" και και
 από μεθοδική τους δινομή το χέρι για να τους εβ-
 σαμε. Δηλαδή να είναι διδάγμα δεν πρέπει ατάραχη
 και ηυδρωτίζουν το κόμμα και το κίνημα γενικότερα
 -πέρα από το ατζοποιημένο σχήμα ότι αλληλο μας
 βρισκαίτε "απολάτες", "εχθροί τα γαύ" να στην κα-
 λήρη περίπτωση εβλεποί και τους βρεφίσαν να τους
 προσέδωσαν;

Οι δέσες μας κρατιέ Δημιόλη είναι κινδύος, δια-
 φανείς, τις διαλύτωση με ταχώς εβλαπτες να δεν
 νωδω την κνήκη λοποροθήσης τους. Ενώ όλα
 βρισκαίτε νηπιό και η εβη υπέρχει χάρη για
 ταχώς δρασση εβόνοια των ιδανικών και υπερε-
 λήσαστε εβη μας την (ως) νικτό η οποία δεν
 έχομε αποχίνα. Και τα ιδανικά μας οήμω, εβασ
 βρεφίτες, προσελαβανους εβς συνδραση της νέης
 εβέμωσ σπουδαιωτικότερο, και ανανδρωτίζω χρα-
 κήρα, βρεφός και τους προσέδω μεβούληρη
 εββήρα.

Πιετα βρεφίτες σπυείο, και πιδανό να μη το βρω-
 ράσα αναγκάιο να το δίλω αβ δεν προσελαβόταν
 εβκμερα η χραυγή με μια συνέχια τα σπυ-
 των επιλογών "αβανηθής" και δίλω ταχώς τα
 βωταμά την εβη. Λες στην επιλογή εβ, ότι στις

επιλογές και μας έδειξαν στο είχαλο της να
 κέραι να δώμε την "αυθεντική" αποτίμηση
 των μερών για την συμπεριφορά μας! Πλείον από
 μερικές μέρες σε μια από τις "αυθεντικές"
 επιλογές και την υαζοφάρ "φωτιστικά στην
 λογ. Έκθεση", και προσπαθούσαν να πείσει ότι
 η η καλή φωνή, ότι δεν επιτηρώνα τα οργάνωμά
 μας καθόλου! Γνωστό ακριβώς αυτές τις μέρες
 να συναντώ με σύντροφο, και να καταγγύει, ότι
 ο σ. Γουτζίος πήγε να πιάσει μαζί τα κακά
 δυο ώρες για να τα και να πείσει ότι ο
 Πάνκος δεν επιτηρώνα τα οργάνωμά τα καθόλου!
 Χρησίμως άραγε μερική φωνή για να δώ κανείς
 στον βρισκόμενη πίσω από τις "αυθεντικές"
 επιλογές; Εξ' αλλού και συ ο ίδιος να κέραι
 να γνωρίζεις, ότι η "αντανόητα" τα Πάνκος την
 ετα προσπαθούσε εφόσον τα σ. Κυρίακά Χενίσα.

Πάρε όμως και την σημερινή επιλογή στην
 Χρυσή, να αναφέρεται και τα στην Ση και
 και γευθείς υαζοφάρ, ότι πήγε την παραμονή
 τα σ. Γιάννη δημοσιεύσε από η γευθείς; με η στο.
 χών ην από η επιτηρώνα ενεργαία; με η από
 από στην επιτηρώνα μας μέσα στην χών τα
 Χορμάς! Ην το μέγε τα ευέλεα υμνήμας τα,
 και; Γιάννη ίση μουσία, και και το "ανδρωτικό"
 κούρωτο τα Χορμάς για τοποσ φίλα ίση ίση.

Από η αραζία, κρατική Διεύθυνση, ετα λευκά
 επιτηρώνα και αναφέρει ότι αρα τις ορασεδητολε δια-
 σέβας ηνής δέητος και για να και την επι-
 δία δεν ηνέρον να περιρροία σε μεμονωμένες
 ενεργείες. Είναι και κτηλίκτα ετα και σε γυναι-
 ες, Ιγνήες, ευαίματες ην και να φορούν το μέγε
 γούμπα τα υμνήμας μέσα ετα κόσμο και αλλη
 εφεδία και παρασέρνει στο διαβα τα ενέκοντα και γυ-
 ρουν.

Φίλη,
 Την Παναγιώτα.

Η. Αν επιλέξω να Πετο Χριστοφάρ να συμπεράσει για παρα-
 τηρείται και τα άλλα οργάνωμα με τα...